Anhang

Special-Nachweisung der in Lessing’s Werken (Theil T his XIL)
notirten Bilder und Gleichnisse,

[Man bemoerke, dass einige besonslers tfreffende Bilder, oder waeite sgefithrte Gleichnisse durch den Dirock

hervorgehoben sind. Die cingeklammerten Seitenzahlen bezie

1en sich dagegen anf Ausdricke, welche zwar der miglichsten
Vollstindigkeit wegen aufgenommen sind, aber theils an das Bildliche mur heranstreifen, theils viellsicht auch im eigent-
lichen Sinne genommen werden kdnnten. Da hiebei die Entseheidung sehr oft dem subjektiven Ermessen anheimgestellt
ist, so giebt der Verfasser bereitwillig wn, dass fiber das Zuviel odér Zuwenig in dem Nachweis gestrittenn werden kann,
Er hofft aber; dass dorch ein derartiges Wegnehmen oder Hinzusetzen die Han prsache chenso unangetastet bleibt, als es
dig Correctheit der Zeilen-Zahlen nieht berihrt, wenn ifters der Anfang des Gleichnisses nur annihernd angedentet

wertden Konnge.]
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